"狗宝宝"争相闹新春,从2月16日零时到2月21日24时

三亚4家医院迎来230个"狗宝宝"

本报讯(记者 吴英模)"酉鸡辞 旧岁,戌狗贺新年。"伴随着一声声 啼哭,"狗宝宝"争相闹新春。2月22 日,三亚日报记者从省第三人民医 院、市人民医院、市妇幼保健院、市 中医院4家医院获悉,春节期间,从 2月16日零时到2月21日24时,4家 医院共接生230个"狗宝宝"

正月初一(2月16日)零时05 分,在市妇幼保健院,一名女士剖 宫产下一重3150克的男婴,成为4 家医院首个出生的"狗宝宝"。"根 据家长的意愿,正月初一零时整 '动刀',5分钟后安全剖出。"市妇 幼保健院副院长田秀娟介绍,截至 正月初六(2月21日)24时,在该医 院共出生73个"狗宝宝",其中,第 一位顺产的"狗宝宝"出生于正月 初一3时51分,是一名重3250克的

根据另外3家医院统计数据,从 2月16日零时到2月21日24时,省 第三人民医院共接生84个"狗宝 宝",第一位"狗宝宝"诞生于初一凌 晨2时10分,是男婴;市人民医院共 接生64个"狗宝宝",第一位"狗宝 宝"诞生干初一早晨7时20分,是男

第一位"狗宝宝"诞生于初一22时 36分,是女婴。

从新年这几日的出生情况来 看,男婴的数量比女婴多一些,同 时,在生产的产妇中,二孩生育占 有很大的比重。田秀娟表示,为了 确保母婴的生命安全,春节长假, 该院产科的医生和护士一直坚守 在工作岗位,迎接每一个小生命的

三亚日报记者了解到,自从"全 面二孩"政策放开之后,我市二孩生 育比例明显增多,今年春节长假,全 市产科门诊接诊量较往年有所增 加,为确保"狗宝宝"都可以顺利出 生,从大年三十至初六,全市各大医 院产科医生和护士一直轮流值班, 穿梭于病房,为孕产妇和宝宝检查 和护理。为预防突发情况,医院还 提前做了紧急预案

二孩生育占有很大的比重,相 伴的是高危高龄产妇的增加。"田 秀娟提醒,准备生二胎的妈妈必须 在孕前进行全身评估,达标后再考 虑孕育二胎。高危高龄产妇一定要 注意饮食安全,少吃多餐,清淡饮 食,切记不能吃太多甜食和油腻的

医生提醒慎防"节后综合征"来袭

本报讯(记者 吴英模)"上班第 一天,开始搬砖!""开工大吉,多说 都是泪!""假期就这样结束 了!"……2月22日是大年初七,也 是春节假期过后第一天上班,不少 沉浸在假期惬意中的上班族通过朋 友圈表达自己对春节假期的不舍。

春节长假期间,玩得兴起让不 少上班族身体超负荷运转。随着假 期结束,从闹到静、从闲到忙的状态 一时间让很多人适应不了,"不想上 班"的烦恼困扰着不少人。医生提 醒,对于上班族的吐槽,和不想上 班、厌烦工作和学习的状态,就是所 谓的"节后综合征"。

春节期间人们胡吃海喝、熬夜娱 乐,加上不注意休息和调整,甚至有 的作息时间不规律,过着"黑白颠倒" 的日子,到了上班时就会感觉肠胃不 适、注意力不集中等一系列身体及心 理反应。同时,从松懒的状态突然恢 复到紧张的、有节律的状态,也容易 造成人们心理上的空虚等等,从而导 致恐惧上班、恐惧人际关系。

"熬夜娱乐,一个长假天天睡懒 觉,早忘了繁忙的工作。"上班族小 蔡说,为了能在节后第一天上班不 迟到,他定了两个闹钟,但还是迟到 了几分钟,还好单位领导没有追究, 只是让大家赶紧调整,尽快恢复工

对于来袭的"节后综合征",医 生建议,上班族要及时调整身心状 态,保证充足的睡眠、适当的运动和 健康的饮食,确保以健康的身体和 饱满的精神重新投入到学习和工作

环境中去。作息方面,应该从现在 开始要把工作的作息时间调整过 来,提前上床休息,保证充足的睡 眠,让身心恢复状态;饮食方面,要 改变节日的油腻,以清淡饮食为主, 多喝白开水以及多吃新鲜蔬菜、水 果,增强胃肠蠕动;心情方面,要暂 时抛开烦恼,放松自己,听听轻音 乐,散散步,看看风景,或者找朋友 聊聊天、喝喝茶。如出现紧张、忧 虑、厌倦工作的不良心态,来几次慢 而深的呼吸。

小刺猬误闯员工宿舍? 原是员工饲养的"宠物"

目前两只小刺猬已被收留在野生动植物保护站

本报讯(见习记者 洪光越 记 者 吴英印)"一觉醒来,房间里多了 两只小刺猬, 萌嘟嘟的, 好可爱!"2 月22日上午,大东海丽景海湾酒店 的工作人员郑先生,向三亚日报记 者打来电话,称在酒店员工宿舍里 发现两只小刺猬,希望它们能尽快 回到"温暖"的家。

三亚日报记者赶到现场看到, 两只小刺猬已被郑先生装进桶里, 并在桶里放些梨块供它们充饥。据 郑先生介绍,当天早上7时许,该酒 店6楼一女员工睡醒后发现,地板上 有两只活泼乱跳的小动物,误以为 是山老鼠,后来她发现有些不对劲,

便告知了其他同事……

"我们拨打了动物保护协会的 电话,但他们表示不收养刺猬。随 后便想到了三亚日报。"丽景海湾酒 店张经理告诉三亚日报记者,他们 的员工宿舍窗口正对半山一号,且 附近是鹿回头风景区,小刺猬可能 是从山林里跑出来的。

随后,三亚日报记者与三亚市 林业局野生动植物保护站取得联 系。"肯定要放生,但要先确定它们 是否具有觅食能力。"随后赶到现场 的市林业局野生动植物保护站的工 作人员万先生看到小刺猬后表示, 这两只小刺猬尚处于幼崽期,若它

们没有自行觅食能力的话,放生会 增加风险。需检查它们的身体,看 是否被员工误伤,在确保小刺猬达 到生存条件后方可放生。

在三亚市林业局野生动植物 保护站的工作人员万先生抱走两 只小刺猬后,三亚日报记者心生疑 问:这两只小刺猬要是从附近山林 跑出来的,为何跑上了6楼?为 此,三亚日报记者拨通了丽景海湾 酒店张经理的电话。让人大跌眼 镜的是,张经理表示,这两只小刺 猬是该酒店某员工在7楼收养的 宠物,当天不知何因,两只小刺猬 跑到了6楼的员工宿舍,导致这一

"乌龙事件",让该员工郁闷至极。 目前,该员工想从野生动植物保护 站把两只小刺猬领回来,但遭到了 婉拒。

为此,三亚日报记者再次联系 野生动植物保护站的工作人员万先 生,他表示,该酒店员工没有饲养许 可证,因此刺猬将继续留在保护 站。同时他告诉记者,刺猬属于国 家三有保护动物,近年来,因其温和 可爱而逐渐成为人们的家养宠物。 万先生呼吁,市民尽量不要收养刺 猬,尊重刺猬生活习性,若发现刺猬 闯进家中,要第一时间通知动物保 护站。

给春节坚守者献上最大的敬意

从欢乐的年味中"醒来",开始投入正常 的工作模式,而有的人却始终沉浸在假 期的悠闲中,久久不愿"醒来"。

在一片欢乐祥和的氛围中,2018年春 节悄悄地来了,又悄悄地走了。相信对 于不少人来说,这七天的春节长假还是 一年中最期盼且最值得的,因为该喝的 酒喝了,该聚的会聚了,该玩的项目也玩

网络上流传着这么一句话:哪有什么 岁月静好,只不过是有人为你负重前 行。当我们再回味这七天的欢乐时光 时,不得不提提,这平安祥和整洁的背 后,有那么一群人,在为我们能过个美好 的春节而负重前行。他们就是春节的坚

5岁男孩途中高烧,交警驾驶警用摩 托打开生命通道;13岁女孩走失,城管民 警联动两小时寻回;西线高速疏导交通, 飞鹭支队路管员受伤骨折;让游客旅途 顺畅,150辆新能源汽车加入应急保障 ……(据2月22日《三亚日报》)

在过去的春节假期里,三亚逾6000 人坚守一线服务,为了节日的公共交通

正月初七,春节假期结束了,有的人 不受影响,为了城市更加光鲜靓丽,他们 放弃了与家人团聚的机会,也放弃了一 年难得的休息时间。那些节日服务群众 的具体详细而真实的画面,给我们留下 了深刻的印象。

在我们中国人的心目中,任何节日也 无法取代春节带来的厚重感,难道这逾 6000人不看重春节吗?他们不想和家人 吃年夜饭、看春晚吗?不,他们也看重, 也想与家人团聚,但心存责任和使命 因为心存责任和使命,他们才会在工作 中勤勤恳恳、兢兢业业;因为心存责任和 使命,他们才会在节假日期间坚守岗 位。这份伟大的付出,值得我们道一声 "辛苦",说一声"谢谢"

当然,对他们的最大敬意,我们还需 要体现在日常生活中,通过严格约束自 己的行为,遵守规则,文明出行,不乱扔 垃圾,对他人的工作多给予一份尊重和 理解,这样才是回馈节日坚守者的正确



三亚节后游热度不减

2月22日,春节假期过后,三亚湾游客依然众多,游客们观光享受阳光浴。节 后的三亚,休闲度假游热度不减,暖和的气候,美丽的海景,为游客休闲度假提供了 理想去处。 本报记者 孙清 摄

国务院办公厅关于运用大数据加强对市场主体服务和监管的若干意见

为充分运用大数据先进理念、技术和资源,加强对市场主体的服务和监管,推进简政放权和政府职能转变,提高政府治理能力,国务院办公厅 印发《关于运用大数据加强对市场主体服务和监管的若干意见》(国办发[2015]51号)

《意见》要求

充分运用大数据、云计算等现 代信息技术,提高政府服务水平,加 强事中事后监管,维护市场正常秩 序,促进市场公平竞争,释放市场主 体活力,进一步优化发展环境。



充分运用大数据的先进理念、技术和资源,是提升国家竞争力的战略选 择,是提高政府服务和监管能力的必然要求,有利于政府充分获取和运用信息, 更加准确地了解市场主体需求,提高服务和监管的针对性、有效性;有利于顺利 推进简政放权,实现放管结合,切实转变政府职能;有利于加强社会监督,发挥 公众对规范市场主体行为的积极作用:有利于高效利用现代信息技术、社会数 据资源和社会化的信息服务,降低行政监管成本。

主要 目标

重点任务

1、健全事中事后监管机制。

2、建立健全信用承诺制度。

5、建立产品信息溯源制度。

换平台。

制度和政策。

环境和机制。

3、加快建立统一的信用信息共享交

6、加强对电子商务领域的市场监

7、运用大数据科学制定和调整监管

8、推动形成全社会共同参与监管的

4、建立健全失信联合惩戒机制。

运用大数据加强和改进市场监管

- 1、提高大数据运用能力,增强政府服务和监管的有效性。
- 2、推动简政放权和政府职能转变,促进市场主体依法诚信经营。

重点任务

- 3、提高政府服务水平和监管效率,降低服务和监管成本。
- 4、政府监管和社会监督有机结合,构建全方位的市场监管体系。

重点任务

《意见》强调

运用大数据提高为市场主体服务水平

1、运用大数据创新政府服务理念和服 4、建立健全守信激励机制。

- 5、加强统计监测和数据加工服务。 务方式。 2、提高注册登记和行政审批效率。加 6、引导专业机构和行业组织运用大数 据完善服务。
- 快建立公民、法人和其他组织统一社会信
 - 3、提高信息服务水平。

重点任务

积极培育和发展社会化征 信服务

- 1、推动征信机构建立市场主体信用记 录。
 - 2、鼓励征信机构开展专业化征信服务。
 - 3、大力培育发展信用服务业。

重点任务

健全保障措施,加强组织 领导

1、提升产业支撑能力。

- 2、建立完善管理制度。
- 3、完善标准规范。
- 4、加强网络和信息安全保护。
 - 5、加强人才队伍建设。
 - 6、加强领导,明确分工。 7、联系实际,突出重点。

推进政府和社会信 息资源开放共享

- 1、进一步加大政府信息公开
- 和数据开放力度。 2、大力推进市场主体信息公
- 3、积极推进政府内部信息交 换共享。
 - 4、有序推进全社会信息资 源开放共享。

重点任务

7、运用大数据评估政府服务绩效。

提高政府运用大数据的能力

- 1、加强电子政务建设。
- 2、加强和规范政府数据采集。 3、建立政府信息资源管理体
- 4、加强政府信息标准化建设 和分类管理。
- 5、推动政府向社会力量购买
- 大数据资源和技术服务。

